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2 3 © fo & 3 -1 -100 km/h
S 5 & oy -2,3,4,5,6,7,8, 36,38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 - 60 km/h
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- dla pozostatych - 40 km/h
6. Rozjazdy w drogach ochronnych:
- 12+ za F7 gdy V = 40 km/h

- 27+, 24+ albo 27-, 25- za H6 gdy V = 60 km/h opracowat: Pawet Okrzesik

- 28+, 25+ albo 28-, 24- za H4 gdy V >= 60 km/h wersja: 2019.10.23

- 26+ za H2 gdy V >= 60 km/h : K

- 32+ za K7 gdy V = 40 km/h skala: stacja Jankowo

3 . - plan schematyczny
7. Skrécone drogi hamowania: 1:2000 / 1:500 dzen srk
- H2 wskazuje V <= 60 km/h, gdy F2 wskazuje "Stoj" urzgdzen sr
- H2 wskazuje V <= 100 km/h, gdy F2 wskazuje V = 60 km/h Symulator srk dla Laboratorium

- H6 wskazuje V <= 60 km/h, gdy F6 wskazuje "St¢j" Inzynierii Ruchu Kolejowego WIL PK




